Teopema [Nudaropa.
> PeweHue 3aaau.
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Teopema lNudaropa.
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B npssMOyronbHOM TpeyrosibHuKe
KBagpaT runoTeHy3bl paBeH CyMme
KBagapaToB KaTeToB.
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|)B npsaMoyroAbHOM TpeyroAbHuKe:
a=6; a=8;
B=8; B=|5;
c=? c=?

2)Hanaute S paBHobeapeHHOrO
TPEYrOAbHUKA, CTOPOHa KOoToporo 25 cm, a
ocHoBaHue |14 cm.



PeweHue 3aaa4

® AuaroHaau pomba paBHbl 24 cMm u 18 cm.
Yemy paBHa cTopoHa pomba!



Teopema obpaTHas Teopeme
[lndaropa
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® /) NlcnoAb3ysa AaHHble, YKasaHHble Ha
PUCYHKE, HAaMAUTE S TPEYroAbHMKA.



® 8) CtopoHbl NpsAMOYroAbHUKa 12 cm n 16
cM. HeMmy paBHa AMaroHaAb!
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9) CtopoHa pomba paeHa |7 cm, opHa u3
AnaroHaAen paBHa 30 cMm. HanauTte
BTOPYIO AMArOHaAb.



